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Уважаеми членове на общото събрание на Народното читалище, 

Уважаеми жители на село Кривини, 

Отчетният доклад съдържа четири части: организационна 

административна, творческа дейност анализи и изводи. 

1. Организационно състояние 

Ръководството на читалището се осъществява от настоятелство, 

състоящо се от председател - Радка Митева и четирима членове – Атанас 

Василев, Минка Михова, Еленка Василева и Петра Любчева. 

Проверителната комисия се състои от трима души: Сави Вълков, 

Йорданка Янчева, Антонина Христова. 

Настоятелството на читалището работи много-добре. Сплотено е. 

Събират се всеки месец да обсъждат настоящи задачи. 

Членовете на читалището са 67 души. Можеме да отчетем, че 

въпреки пандемията, която продължава вече трета година, нашите членове 

се увеличават. Селото се заселва с млади хора, които ние привличаме като 

наши членове. Платеният членски внос е определящия показател за броя на 

членовете ни. През 2021 г. сме събрали и отчели 205 лв. членски внос в 

читалищната касал 

Дълготрайни активи - читалищната сграда е 194 кв.м. и прилежащата 

и земя-дворно място от 470 кв. м. Управлението на тези дълготрайни активи 

изисква всяка година да се извършват ремонтни дейности което ние не 

можем да си позволим. 

В момента покрива на сградата е компрометиран, като е паднал част 



от тавана. Не са предприети действия за поправяне на покрива, защото не са 

осигурени финанси. Имаме сключен договор с общината за наем на 

помещението, където се помещава кметството. Този наем няма и петдесет 

лв. Време е да бъде осъвременен. 

През 2021 г. ни беше направено дарение от стари, но много ценни 

книги от господин Мирослав Цветков. Беше ни направено дарение от 

господин Атанас Василев - два стелажа за книги за библиотеката. 

Ръководството на читалището им изказва най-голяма бладодарност. 

През 2022 г. сме предвидили да направим инвентаризация и да 

бракуваме вещи излезли от употреба. 

 

2. Административна дейност 

Административната дейност на читалището се осъществява от 

настоятелството: Радка Митева - председател и членове: Минка Михова, 

Еленка Василева, Петра Любчева и Атанас Василев. 

В следствие на тяхната сериозна и навременна работа са подадени 

всички годишни отчети и декларации. 

 

3. Творческа дейност 

Най-приятната работа е творческата:сързана с култура, забавления, 

Развлечения,интереси,хобита и празници. 

Започнахме 2021 г. под знака на пандемията и въпреки нея 

отбелязахме „Бабин ден“ с тържество. Поради строгите мерки в цялата 

държава Петльов ден не беше празнуван. Затова пък на 14 февруари си 

направихме поетична вечер с любовни стихове и чаша вино. Кой е Левски-

направена беше витрина с лика на Левски стихове за него. На 1 март 

направихме изложба на мартеници, които бяха изработени от жените в 

селото. Най-добра кулинарка избрахме от изложбата на ястия за 8 март. 

Светът е оцелял защото се е смял-съвместно с пенсионерския клуб пяхме и 

си разказвахме смешни истории. 

Въпреки, че в нашето село няма деца, направихме изложба на детски 

книжки в читалищния салон. 

В деня на библиотекаря изложихме няколкото нови книги които ни 

бяха подарени от общината и от окръжната библиотека. 

През летните месеци фолклорната ни група участва в няколко събора 

и надпявания, от където се завръщат с грамоти и награди: ,,Гермето‘‘, 

Шкорпиловци, ,,Тополи пее и се смее‘‘ 



През останалото време бяха организирани представяния на книги под 

формата на „витрини“ поради влошеното състояние и ограниченията на 

достъпа в следствие н пандемичната обстановка в страната. 

За Коледа и Нова Година бяха организирани тържества от родителите 

на деца от Варна и Долни чифлик. 

 

4. Библиотечна дейност 

През 2021 г. библиотекарката беше поканена и участва в семинар на 

тема "ОРГАНИЗАЦИЯ И ДЕЙНОСТ НА МАЛКИ ОБЩЕСТВЕНИ 

БИБЛИОТЕКИ" в Регионална библиотека "Пенчо Славейков" град Варна. 

Семинарът се проведе на 30.09.2021 г. – от 09.30 ч. в читалните зали 

в основната сграда на Регионална библиотека – Варна. На по-късен етап 

библиотеката към народно читалище ,,Светлина-1936-Кривини‘‘ беше 

посетено от лекторите и служители на регионална библиотека – Варна, 

които споделиха мнения и полезни съвети за организацията и дейностите в 

библиотеката. Подариха ни няколко нови книги. 

Бяха обсъдени ценни книги, които през 2022 г. ще бъдат описани и 

подредени за ползване от нашите читатели. 

 

Анализи и изводи 

Не можахме да изпълниме всичко което бяхме замислили и 

планирали, но здравето и живота на нашите съселяни са по важни. Държа да 

подчертая, че всичко това, се организира съвместно с пенсионерското 

дружество. 

В заключение искам да кажа, че за в бъдеще е необходимо да се 

стремим да реализираме все повече интересни начинания,за да бъде живота 

на село привлекателен. 

Целта ни е една-духовният и културен живот на село трябва да бъдат 

необходимост и фактор в нашето ежедневие. 

 

 

 

24.03.2022г.                                                Председател: ............ Радка Митева  


